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12 listopada 2009r. o 1145 na sali gimnastycznej odbył się konkurs o naszym patronie Stefanie Artwińskim. W turnieju uczestniczyli reprezentanci klasy 4-6, którzy przeszli eliminacje. Każda grupa dostała po trzy pytania, które dotyczyły życiorysu naszego patrona.
Do drugiej części quizu dostali się uczniowie z najlepszą liczbą punktów(6b,6a,5b,4b).Ostatnim zadaniem było ułożenie puzzli:
       Grobu patrona
       Rynek Kielc za czasów Stefana Artwińskiego
       Ulica Długa
       Portret patrona
W tym zadaniu liczyła się szybkość i spostrzegawczość.
Najszybsza była klasa 6b, drugie miejsce zajęła 6a, trzecie 
5b, a ostatnie 4b. 
Wszyscy uczniowie walczyli dzielnie, jednak największą ilość punktów zdobyli przedstawiciele klasy 6b.
Gratulujemy!!!
                                                                   Emilka
11 Listopada
Narodowe Święto Niepodległości – polskie święto narodowe, obchodzone co roku 11 listopada, na pamiątkę odzyskania przez Polskę niepodległości w 1918 roku po 123 latach rozbiorów dokonanych przez Austrię, Prusy i Rosję. Święto państwowe ustanowione w ostatnich latach II RP, przywrócone w 1989 r.
Do czasu wybuchu II wojny światowej święto obchodzono tylko dwa razy – w roku 1937 i 1938
Święto obchodzone 11 listopada zostało przywrócone przez Sejm PRL IX kadencji ustawą z 15 lutego 1989 (Dz.U. PRL 1989, nr 6, poz. 34), pod nazwą: Narodowe Święto Niepodległości.
Dzień ten jest dniem wolnym od pracy. Główne obchody, z udziałem najwyższych władz państwowych, odbywają się w Warszawie na placu Józefa Piłsudskiego, przed Grobem Nieznanego Żołnierza.
Ola Pajdak i Marysia Goraj
Święto 11 listopada
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Dnia 10 listopada tego roku w gimnazjum nr 13 odbył się uroczysty apel, dotyczący dziewięćdziesiątej pierwszej rocznicy odzyskania przez Polskę niepodległości.
W apelu udział brały klasy 5 i 6 SP, uczniowie gimnazjum oraz dyrekcja i grono pedagogiczne Zespołu Szkół Ogólnokształcących nr 28 w Kielcach. W trakcie apelu usłyszeliśmy przemówienie pani dyrektor Wiesławy Ciszek. Chór szkolny odśpiewał hymn narodowy oraz pieśni legionowe.
                                                                         Emilia Toporek i  Aleksandra Pajdak                              
Andrzejki – wieczór wróżb odprawianych 29 listopada, w wigilię świętego Andrzeja, patrona Szkocji, Grecji i Rosji. Dzień ten przypada na końcu lub na początku roku liturgicznego, a więc na czas przełomu szczególnie sprzyjającego magicznym obrzędom. Niegdyś wróżby andrzejkowe przeznaczone były dla niezamężnych dziewcząt (męskim odpowiednikiem andrzejek były katarzynki). Początkowo andrzejki traktowano bardzo poważnie, a wróżby odprawiano tylko indywidualnie, w odosobnieniu; w czasach późniejszych przybrały formę zbiorową, organizowaną w grupach rówieśniczych panien na wydaniu, zaś współcześnie przekształciły się w niezobowiązującą zabawę gromadzącą młodzież obojga płci.
Pochodzenie andrzejkowych wróżb nie jest do końca znane – niektórzy autorzy wskazują na starożytną Grecję, podkreślając podobieństwo źródłosłowu imienia Andrzej (Andress) i greckich słów aner, andros oznaczających męża, mężczyznę; inni odwołują się do kultu starogermańskiego boga Freyera, dawcy bogactw, bóstwa miłości.
Wróżby andrzejkowe
         Lanie wosku
         Buty
         Liczby
         Karteczki
         Talerze
         Kubki
         Kości do gry
         Kwiaty
         Szpilki
         Zapałki
         Obierki z jabłek
                                                           XXX
Moda młodzieżowa 
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Wśród mody dziewczęcej królują rurki. Często łączymy je z bluzką z krótkim rękawem. Do tego trampki. Ten zestaw jest odpowiedni i do szkoły i na wyjście do miasta z koleżankami. Na dyskotekę proponujemy krótką, dżinsową spódniczkę, bluzkę na ramiączkach lub z krótkim rękawem i baleriny. Można też włożyć krótkie spodenki, bluzkę, legginsy i trampki lub adidasy. 
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Chłopcy często noszą dżinsy i bluzkę z krótkim rękawem oraz adidasy. To najbardziej popularny zestaw. Właściwie można iść tak wszędzie: do szkoły, na dyskotekę, do rodziny… Popularny jest również styl skate. Szerokie spodnie, kurtki, bluzy… Także dżokejki. Ale wszystko bardzo ładnie wygląda. Na dyskotekę można ubrać się jak na co dzień. Natomiast włosy wziąć na żel. To bardzo popularna teraz fryzura dla chłopaków. 
                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                                               Natalia
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Karnawał –okres zimowych balów, maskarad, pochodów i zabaw. Rozpoczyna się najczęściej w dniu Trzech Króli a kończy w Środę Popielcową. Nazwa pochodzi od włoskiego carne vale, a słowo to zaczerpnięte z łaciny oznaczało pożegnanie mięsa (carne mięso + valere obowiązywać, być ważnym, królować) przed rozpoczynającym się Wielkim Postem. Karnawał wywodzi się z kultów płodności i z kultów agrarnych. Od głębokiej przeszłości utrzymywało się przekonanie, że im wyższe będą skoki, tym wyżej będzie rodziło zboże. Między innymi dlatego Karnawał jest tak ściśle związany z tańcami. W wielu krajach europejskich, zwłaszcza na wsiach praktykowano także tańce dookoła ogniska, najczęściej w formie koła.
 
Najbardziej znane karnawały odbywają się obecnie w Rio de Janeiro, w Wenecji oraz na Wyspach Kanaryjskich i w Niemczech. Drugim największym po karnawale w Rio de Janeiro pod liczbą odwiedzających go turystów jest Notting Hill Carnival w Londynie. Co roku w ciągu dwóch dni przyciąga ponad 1,5miliona turystów. 
 

                                                                                                                                                                    Karnawał
